

# “郑”温暖

# 温暖郑州

传播“郑能量” 感染你我他



7岁的孟晗是不幸的,凌晨2点多的大火让他的身体95%的面积被烧伤。他又是幸运的,很多人伸出援助之手,给这个已经债台高筑的家庭送来一丝安慰。昨日下午,参加政协郑州市第十三届委员会第一次会议的20多位市政协委员得知了小孟晗的不幸遭遇后,组织了一次小小的捐款,将5万多元钱送到了小孟晗的父母手里。“我们不能让不幸的孩子因为无钱医治而放弃治疗。”这是委员们的心声。

郑州晚报记者 张勤/文 常亮/图

## 小孟晗,不怕!大家为你加油!

### 20余位市政协委员现场捐款5万帮助被大火烧伤的7岁男孩



接到政协委员捐赠的5万多元钱,小孟晗的母亲泣不成声。

### 7岁男孩半夜被大火烧伤

孟晗是郑州航空港区中心学校的一年级学生。从他的照片可以看出,这是一个清秀的男孩。而凌晨2点多钟的一场大火,让他全身大面积烧伤,到目前为止已经做了4次大手术。

孟晗的妈妈,儿子经常和奶奶住在一个屋里。1月19日凌晨2点多,孟晗的父母被火光惊醒,才发现儿子住的屋子失火,年迈的奶奶费力地把孙子拉出屋子。“当时,晗晗身上还有火在烧

啊。孩子疼得大叫。”孟晗的妈妈哭着说,至今不知道起火的原因是什么,屋子里的电器只有一台电视机。

目前,小孟晗在郑州市第一人民医院住院治疗,全身有95%的面积被烧伤。昨日上午,他刚做了第四次手术,虽然已经脱离生命危险,但是后续治疗的道路依然漫长。“每次给孩子换药的时候,纱布上都是血淋淋的。他疼得直哭,我真想代他受过啊。”孟晗的妈妈。

### 大爱汇聚为小孟晗带来希望

小孟晗的父母都在外打工,平时收入就不高,孩子被烧伤需要几十万元的医疗费用,对这个本就不富裕的家庭来说无疑是雪上加霜。伤在儿身,痛在父母心。孟晗的父母说不论借多少钱,都要给孩子好好治疗。他们已经借了十几万的外债,用于支付医疗费。

当得知小孟晗的不幸遭遇之后,社

会各界的爱心涌动,给他们带来了希望。郑州航空港区中心学校的师生们为孟晗募捐,靠拉三轮车为生的路人,都纷纷伸出援助之手,短短一个多小时收到善款一万余元。

本报也报道了小孟晗的不幸遭遇。随后,街道、办事处、航空港区社会事务局和民政部门也纷纷捐款,共募捐了近20万元。

### “孩子告诉我,他要早点好起来,回到学校”

郑州航空港区中心学校校长王春喜是郑州市第十三届政协委员。在今年市“两会”上,他在教育界别的小组讨论上介绍了小孟晗的不幸遭遇,市政协委员们纷纷表示应该出一点力。

昨日下午,在政协郑州市第十三届委员会第一次会议的分组讨论时,教育界委员和来自港区的市政协委员纷纷表达自己的爱心,为小孟晗捐款5万多元。市政协委员季玉成说:“孩子不幸遭遇了大火,需要我们大家的帮助。”

教育界别的市政协委员王挺一直关注着青少年的安全问题。当他

知道小孟晗的事情以后,昨日当场给孟晗捐了5万元,送到孟晗家长手中。“小孟晗很幸运,但是他又是不幸的。有这么多人帮助他,相信他也会坚强面对今后的生活。”王挺委员说,他会继续关注这个不幸的孩子,呼吁更多的社会爱心力量的参与,继续帮助他的后续治疗。

“我的孩子是个坚强的男孩,他知道这么多人关心他,帮助他,就告诉我,他要早点好起来,回到学校。”孟晗的妈妈拿着政协委员们的爱心捐款,深深地鞠了一躬。

## 一碗粥解决老便秘

该粥是由金银花、菊花、绿茶各30克煮沸,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去除水分(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中,继续小火煮,熬成一碗粥与晚餐食用。10年老便秘正常消化约12小时,即可轻松排出松软油滑大便。

今药膳现代企业“天膳生物”将这七种食材加海藻配制成现代化药膳【御品膳食通】,每天按量食用相当于摄入2-4公斤蔬菜水果和一份中医药膳,服用消化8小时就自然排便,老幼孕都可使用,同时对平衡酸碱,清火气,调节血糖亦有奇效。

- 1.无泻药,食疗药方,不产生药物依赖,服用量逐步减少,直至停药;治愈不复发。
- 2.效果好,用8-16小时自然排便,老幼孕都可使用。
- 3.与正餐同食,促进消化,平衡酸碱,清火气,修复肠蠕动。
- 4.清宿便,含大量不可溶性膳食纤维,吸水吸油、膨胀松软大便,增强肠道蠕动,有效清除宿便。

电话:0371-55822633。本品推出100个名额免费试用三天!

地址:黄河路政六街交叉向东50米路北(茶疗养生店)

## 肿瘤患者如何抗复发

很多恶性肿瘤患者经过手术、放化疗等一连串的艰辛治疗后,以为自己的疾病已经治愈了。事实上,肿瘤康复期才是治疗的关键时期,手术能切除肿块,但对体内残留的小病灶和手术散落在血液中的癌细胞却无能为力。肿瘤患者治疗结束后出院的几年内正是复发、转移的高危期,因为患者在治疗的过程中,身体也不可避免地受到损伤。

1. 肝脏等脏器受损 肝脏是身体的解毒器官,酒精及大部分的抗癌药物都会损伤肝脏,更会引起不同程度的肝细胞坏死、肝脏解毒功能减退、甚至肝脏病变。

2. 免疫系统受损 患者免疫力差,肿瘤细胞容易死灰复燃。当患者的免疫系统无法监控肿瘤细胞,不能对肿瘤细胞进行杀伤与清除时,这些肿瘤细胞就会死灰复燃。

3. 身体受辐射伤害 放射治疗等医疗辐射会引发不良反应,在治疗的同时不可避免造成正常组织的损伤。

那么肿瘤患者怎样才能避免肿瘤的复发或转移呢?除了在日常饮食上做到多样化,选择低脂肪、高蛋白、多维生素和易消化的食物,不食用辛辣、油炸、刺激性等食品外,还需要服用一些专业的抗肿瘤中药,提高个人的免疫力,如品质一流的灵芝孢子粉。

灵芝及灵芝孢子粉抗肿瘤、免疫调节机制研究已经有40多年。总的来说,

分成两方,一是促进作用:强化抗肿瘤免疫力,二是抑制作用:抑制肿瘤细胞生长,抑制肿瘤血管新生,翻转肿瘤多重耐药性,对放化疗的保护作用。需要区分的是不同的灵芝制剂类型,简单的灵芝粗制品并无确凿的抗肿瘤及放化疗效果,专业用于临床的灵芝孢子粉必须达到临床实验用灵芝制剂水平。不管是单独还是协同放化疗治疗,都能达到较理想的抗肿瘤效果。《中国食品》(文)第201308026号

### 仙芝楼百万灵芝孢子粉免费领

灵芝孢子粉是灵芝成熟后释放出的种子,是灵芝的精华。仙芝楼灵芝产品具有增强免疫、保肝护肝、改善睡眠、防止辐射伤害、旺盛精力等保健功能。

仙芝楼自上市以来,已成为灵芝产品的领导品牌,采用低温物理破壁技术,孢子破壁率≥99%,成为灵芝产品标准制定单位。

- 一、凡参与活动的肿瘤患者通过电话报名申请一盒价值299的灵芝孢子粉。
- 二、活动期间:厂家特提供200个名额,实行减免救助活动,最高申请减免救助50%。
- 三、凡参加活动购买患者需提前电话报名,先到先得,售完即止。

活动时间:2月22日至24日(仅此三天)

救助专线:0371 53728899 53728822

## 专家教您小窍门 巧吃茶叶护心脑血管

# 降糖稳压有妙招

名医专著 免费发放

糖尿病与心脑血管病,是中老年人常见慢性病,患者由于治疗手段单一,长期依赖降糖、降压、扩张血管类的药物,不仅病情难以有效控制,药物毒副作用也越来越大!

有没有一种行之有效的绿色方案,让老年朋友实现少吃药,甚至不吃药,就能有效控制血糖和血压,实现心脑血管健康、消除并发症的愿望?

中国茶医学研究院名誉院长——董建文教授为您指点窍门。在最新专著《揭秘国宝茶色素》一书中,董教授将告诉您“巧吃茶叶不吃药、降糖稳压不反弹”的绝招,为广大糖尿病与心脑血管病患者的健康保驾护航。

为了普及“茶疗养生不吃药”的康复理念,中国茶医学应用促进会面向全国中老年朋友免费发放本书,数量有限,每日仅限100本。

免费领书热线:400-8091-300



董建文教授